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C. A. de Buenos Aires, 16 de agosto de 2016.

MEMORANDUM
SECRETARÍA DE SALTO EN PISTA

[bookmark: _GoBack]La FEDERACIÓN ECUESTRE ARGENTINA (FEA) informa que ha recibido la invitación para concurrir al concurso anual “The Best Jump”, a realizarse en Porto Alegre, Brasil. 
Aquellos jinetes y amazonas Pre-junior, Junior, Amateur (1.20 – 1.30) y Sénior que deseen participar en dicho concurso deberán manifestar su interés por escrito a partir del día 23 de agosto del corriente ante la Secretaría de Salto en Pista de esta Federación  (salto@federacionecuestre.com.ar - gquinos@federacionecustre.com.ar )
El Jefe de Equipo designado es el Sr. Martin Mulhall, por lo cual, aquellos atletas que quieran interiorizarse en el tema pueden contactarse con él o con la Dr. Guillermina Quinos (4772-0428 Int. 102) a partir del día 23 de agosto.  
La inscripción que los atletas realicen será provisoria y solamente quedara confirmada cuando el interesado haya depositado, a cuenta de los gastos, la suma de quinientos dólares (USD 500) por equino; para el caso que el atleta decida no viajar para participar del evento no tendrá derecho a devolución de los USD 500, los cuales serán integrados en un fondo común para solventar los gastos del viaje de los atletas que si viajen (transporte de quinos, inscripciones al evento, etc.). 
Esta medida se toma en virtud de que en años anteriores algunos jinetes se anotaban y a último momento decidían no viajar, lo cual género que los atletas que viajaron hayan tenido que hacerse cargo de los costos adicionales ocasionados por la plaza de esos atletas.
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